GEOMETRIA WYKRESLNA, AiU sem. 2 ¢wiczenie nr 10

Zad.1.
Wykre$l rzuty stozka obrotowego, ktdry powstanie przez obrét tworzacej t wokét osi, przy czym
punkt A zakresli podstawe stozka.

Zad.2.
Wykresl| rzuty walca obrotowego ,toczgcego” sie po rzutni poziomej 11. Dana jest pozioma os$ walca |
i Srodki obu podstaw S1i Sz; odpowiednio dobierz promien.
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Zad.3.
Wykres| rzuty stozka obrotowego ,lezgcego bokiem” na ptaszczyznie rzutni poziomej 1.
Dane sg: wierzchotek W, o$ | i Srodek podstawy S; dobierz odpowiedni promien podstawy.
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